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Πειραιε

Ο Σύλλογος Φοιτητών Πανεπιστημίου Πειραιά ο «ΠΛΑΤΩΝ» καταδικάζει την 
αυταρχική και χωρίς μέτρο εισήγηση της Επιτροπής που συστήθηκε μετά από 
πρόταση του κ. Β. Μπένου στο Τμήμα Στατιστικής και Ασφαλιστικής 
Επιστήμης για το θέμα των κυρώσεων σε περίπτωση αντιγραφής στις 
εξετάσεις.

Η Επιτροπή αποτελούμενη από τον κ. Τσίμπο και τον κ. Πιτσέλη και τον κ. 
Αντουλάκο θυμίζοντας σκοταδιστικά καθεστώτα τύπου «Αγιατολάχ» 
εισηγήθηκε οτι όσοι συλλαμβάνονται να αντιγράφουν δεν θα έχουν 
δικαίωμα να δώσουν εξετάσεις στην επόμενη εξεταστική περίοδο. Θα

μπορούσαν βέβαια οι παραπάνω κύριοι να προτείνουν κόψιμο του δεξιού 
χεριού ή λιθοβολισμό. Όμως, προς «τιμήν» τους δεν το έκαναν.

Για μία ακόμα φορά αποδεικνύεται το φασιστικό καθεστώς που υπάρχει πλέον 

στο Πανεπιστήμιο. Για μία ακόμη φορά κάποιοι θέλουν να κάνουν τους 

εισαγγελείς. Για μία ακόμα φορά γίνονται ενέργειες οπισθοδρομικές.

Και φυσικά δεν είναι σύμπτωση οτι οι μέθοδοι χειραγώγησης και εκφοβισμού 
που ακολουθεί η Πρυτανεία τρία χρόνια τώρα, προσπαθούν να επιβληθούν 
και στο τμήμα του κ. Μπένου. Ούτε είναι σύμπτωση η χρονική στιγμή που 
γίνεται. Μία χρονική περίοδος που όλη η φοιτητική κοινότητα στρέφεται με 
αηδία εναντίον των μεσαιωνικών μεθόδων που χρησιμοποιεί ο κ. 

Μπένος, ο οποίος για να ασκήσει «διοίκηση», θεωρεί οτι θα καμφθεί η 

αντίστασή μας, με τέτοιου είδους αποφάσεις.

Ο Σύλλογος Φοιτητών καταδικάζει το φαινόμενο της αντιγραφής. Δεν 
μπορεί να ανέχεται όμως τέτοιου είδους ενέργειες. Ποιος κανονισμός

λειτουργίας ελεύθερου και δημοκρατικού Πανεπιστημίου θα τολμούσε ποτέ να 
ορίζει αυτά που λέτε στην εισήγησή σας; Τί θα γίνει αν άλλο τμήμα
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αποφασίσει την απαγόρευση συμμετοχής σε εξεταστική περίοδο για 10 
χρόνια ή το δημόσιο αποκεφαλισμό του φοιτητή;

Ζητούμε την άμεση απόσυρση του θέματος από την Γενική Συνέλευση 

του τμήματος. Ζητούμε την διάλυση της Επιτροπής και την «εξαφάνιση» της 
εισήγησης. Ζητούμε την συμπαράσταση ολόκληρης της 
πανεπιστημιακής κοινότητας για να βγάλουμε το Πανεπιστήμιο από το 

αδιέξοδο στο οποίο έχει οδηγηθεί,

Προειδοποιούμε οτι αυτή η εισήγηση δεν πρόκειται να γίνει απόφαση με 
οποιοδήποτε κόστος και εάν αυτό συνεπάγεται. Αυτή η εισήγηση δεν 

πρόκειται να εφαρμοστεί.

Καλούμε το κ. Παπαϊωάννου να αναλάβει τις ευθύνες του. Καλούμε τα μέλη 
ΔΕΓ1 της Επιτροπής και όχι μόνο, να πάψουν να είναι φερέφωνα και δεκανίκια 
του κ. Μπένου. Οι κατασταλτικοί μηχανισμοί του κ. Μπένου δεν θα 

περάσουν.

Τέλος, απευθύνουμε έκκληση προς όλα τα μέλη ΔΕΠ όλων των τμημάτων, 
προς όλους τους υπαλλήλους, όλους τους μεταπτυχιακούς φοιτητές, τους 
βοηθούς, το ειδικό τεχνικό προσωπικό και το υπόλοιπο διδακτικό προσωπικό 
να παραμερίσουν τα προσωπικά συμφέροντά τους και να σκεφτούν μόνο το 
καλό και το μέλλον του Πανεπιστημίου μας. Η μαύρη σελίδα της τελευταίας 

τριετίας πρέπει επιτέλους να κλείσει. ΩΣ ΕΔΩ. Μην σκύβετε το κεφάλι και μην 
φοβάστε. Η Πρυτανεία του κ. Μπένου βρίσκεται στο τέλος της. Ένα τέλος


